



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI ȘI
PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POS DRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



OIPOS DRU



UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
IASI

INVESTEȘTE ÎN OAMENI!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European

Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axa prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție 1.3 “Dezvoltarea resurselor umane din educație și formare”

Titlu proiect: **Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**

Beneficiar: Universitatea Alexandru Ioan Cuza Iași

Cod Contract: **POSDRU/87/1.3/S/51391**

Sesiunea continuă de formare din cadrul Programului E-UNIVERSITARIA se află în plină derulare

Programul de formare continuă E-UNIVERSITARIA, oferit prin proiectul „**Rețea interregională de formare în sistem e-learning a cadrelor didactice din învățământul preuniversitar**” este acreditat de Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului și a fost conceput pentru a oferi oportunități de perfecționare profesională cadrelor didactice din învățământul preșcolar și primar, în condiții avantajoase.

Cursurile se desfășoară online, prin intermediul aplicației ID pentru învățământ la distanță din platforma MEDIAEC a Universității “Alexandru Ioan Cuza” din Iași, iar competențele generale vizate prin program sunt diverse (competențe metodologice, de comunicare și relationare, ehnice și tehnologice, psihosociale). Caracterul interactiv al procesului didactic este și el asigurat, beneficiarii având posibilitatea de a comunica în timp real cu experții formatori.

La sfârșitul perioadei de formare, se vor elibera **certIFICATE DE COMPETENȚE PROFESIONALE ALE PERSONALULUI DIDACTIC** (pentru cadrele didactice care au parcurs integral această activitate și au acumulat 90 de credite profesionale transferabile), precum și **ATESTATE DE FORMARE CONTINUĂ A PERSONALULUI DIDACTIC** (pentru cursanții care au frecventat cursurile / stagiile de formare continuă și care au acumulat până la 60 de credite profesionale transferabile).

Pentru informații detaliate despre proiectul RIFSE și Programul E-UNIVERSITARIA, vă rugăm să accesați www.rifse.uaic.ro.



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013



e-acum, e-simplu, intră și tu în rețea!